



**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**Errata nº 01/2025**

**RETIFICA O EDITAL Nº 01/2025 - FAMED  
Programa de Monitoria Remunerada e Voluntária 2025**

A Direção do Curso de Medicina da Faculdade de Medicina informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2025, referente ao Programa de Monitoria Remunerada e Voluntária 2025, publicado na página da Prograd e da Faculdade de Medicina da UFVJM, no dia 23/01/2025:

**no Anexo I – Relação do número de vagas,**

onde se lia “**MED008- Aparelho cardiorrespiratório.**”, leia-se: “**MED008- Aparelho cardiorrespiratório (anatomia humana).**”

onde se lia “**MED008- Aparelho Cardiorrespiratório, MED010- Aparelho Gênilo-urinário e Aparelho Reprodutor e MED011- Princípios de Farmacologia.**”, leia-se: “**MED008- Aparelho Cardiorrespiratório, MED010- Aparelho Gênilo-urinário e Aparelho Reprodutor e MED011- Princípios de Farmacologia (fisiologia humana e farmacologia básica).**”

A Direção ressalta que a presente alteração foi enviada aos e-mails das turmas, além de ser publicada na página da Prograd e da Famed, em 24/01/2025.

Prof. Ronaldo Luis Thomasini  
Vice-Diretor da Faculdade de Medicina - FAMED